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ДО ПИТАННЯ ВИНИКНЕННЯ ГРАФІЧНИХ ЗОБРАЖЕНЬ 
 
Постановка проблеми. Мова графіки – це особлива мова. Вона несе вичерпну 

інформацію про різноманітність форм предметів найбільш широкого застосування. Надіятися 
на те, що комп’ютер повністю замінить розум людини, її бачення, передчасно. Жодна машина, 
жодне приладдя, жодне саме просте обладнання не можуть обійтись без участі технічно 
грамотної людини. Так як знання азбуки і граматики дозволяє людині писати та читати, 
знання правил креслення і володіння технікою його виконання дозволяють кожній освіченій 
людині правильно відображати свою думку на кресленні та правильно прочитати на ньому і 
чужу, до якої б галузі техніки чи науки вона б не відносилася. 

Одне із дивовижних досягнень людини – мистецтво зображати світ. Коли, де і як воно 
зародилося? На жодне з цих питань не можна дати точної та достовірної відповіді. Лише 
здогадки та припущення, відкриття та знахідки. Чому так? А тому, що занадто крихкі творіння 
рук людських, занадто багато небезпек підстерігало їх на шляху Історії. За одну ніч було 
залито лавою Везувію місто, яке будувалось роками. Факелом Герострата за лічені години був 
знищений храм, який будували тисячі людей. І це лише деякі відомі втрати. А скільки втрат, 
про які людству не відомо! Тому по крихтах збирає тепер Людина все, що збереглося, щоб 
відповісти на питання «Коли?», «Де?», «Як?». Інша доля у творінь розуму Людини. Коріння 
їхні глибокі та життєстійкі. Вони вперто пробиваються крізь каміння руїн, попіл пожарищ, 
неприйняття сучасників. Спробуємо прослідкувати, коли, де і як виникло це чудо – мистецтво 
зображати оточуючий світ. 

Аналіз останніх досліджень. На сучасному етапі розвитку суспільства мова графічних 
зображень набуває все більшого поширення як засіб спілкування у дуже багатьох сферах 
професійної (і не тільки) діяльності. Причому цей засіб універсальний – він не знає мовних 
бар’єрів. Як відомо, всього у світі нараховується біля 2500 мов. Мова ж графічна одна. 
Графічна мова не має міжнаціональних і міжнародних кордонів – адже вона однаково 
зрозуміла всім людям незалежно від того, якою мовою вони розмовляють. Графічну мову 
набагато легше призвичаїти для її розуміння комп’ютером. Будь-яка графічна інформація 
порівняно зі словесною відрізняється більшою конкретністю, виразністю і лаконічністю. 
Аналіз літературних джерел показав, що над різними проблемами графічної підготовки учнів 
та студентів в Україні активно працювали С. Білевич, В. Буринський, А. Верхола, І. Голіяд, 
О. Джеджула, Д. Кільдеров, М. Козяр, В. Моштук, В. Науменко, Г. Райковська, В. Сидоренко, 
Д. Тхоржевський, В. Чепок, З. Шаповал, Н. Щетина, М. Юсупова та ряд інших дослідників. 
Як свідчать публікації у фахових виданнях, виступи на науково-практичних семінарах і 
конференціях науковцями завжди розглядалися історичні аспекти виникнення графічних 
зображень і такі дослідження продовжуються.  

Що спільного між географічною картою та кресленням, тінню та відображенням в 
дзеркальній поверхні озера, картиною художника та фотографією? Яка природа різноманітних 
зображень та які правила їх побудови? Для чого людина почала звертатись за допомогою 
зображень? Яким чином в ті далекі часи вона змогла достовірно зобразити фарбою або різцем 
об’ємний світ на плоскому камені? Де вона підгледіла цю можливість? Можливо це відбулося 
коли вона побачила своє відображення у воді або оглянулася на свою тінь? Тому метою нашої 
статті є подання відомостей з історії виникнення зображень, показати тенденцію формування 
креслення на основі перших графічних зображень. 

 Виклад основного матеріалу дослідження За словами Леонардо да Вінчі, «…первая 
картина состояла из одной единственной линии, которая окружала тень человека, 
отброшенную солнцем на стену» [4, с. 18]. 
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Розділ 5 
Психолого-педагогічні основи впровадження сучасних інформаційних технологій та 
інноваційних методик навчання і виховання студентів вищих навчальних закладів ІІІ-ІV 
рівнів акредитації 

виявити в змісті та функціях креслення відповідні компоненти – знаковий засіб, десигант та 
інтерпританту. 

Дана знакова система, будучи явищем суспільним і маючи потужну психолого-
фізіологічну основу, пройшла шлях формування правил графічної діяльності, підготувавши 
винайдення письма, стала дієвим засобом для розвитку багатьох наук, одним з основних 
інструментів у перетворюючій діяльності людини, згодом трансформувавшись в єдину 
потужну науку – креслення. 

Отже, креслення – це знакова система, що має суспільну природу і виконує функції 
міжнародної мови. Розглянуті приклади дозволяють зробити важливий висновок: площинний 
малюнок був засобом спілкування, засобом передачі інформації та її зберігачем. Постає 
питання, чи не таку ж функцію виконує і зараз «праправнук» печерного малюнка – креслення? 
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В даній статті подані відомості з історії виникнення зображень. Показано тенденцію формування 

креслення на основі перших графічних зображень. 
Ключові слова: креслення, зображення, графічне зображення. 
 
В данной статье поданы сведения с истории возникновения изображений. Представлено тенденцию 

формирования черчения на основе первых графических изображений. 
 
The article deals with the information from the history of images appearance. The tendency of the drawing 

formation based on the first graphic images is shown in the article. 
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ТЕНДЕНЦІЇ НА РИНКУ ЮРИДИЧНИХ ПОСЛУГ І ВИМОГИ ДО ПРОФЕСІЙНИХ 

ЯКОСТЕЙ МОЛОДШИХ ЮРИСТІВ 
 
Стан проблеми дослідження та її невирішені аспекти. Постійні зміни, що 

відбуваються в українському законодавстві, змушують багато компаній приймати в свій штат 
фахівців у галузі юриспруденції або звертатися за підтримкою в юридичні фірми. Тому попит 
на кваліфікованих юристів за останні роки постійно підвищується. Нині можна констатувати, 
що ринок праці у сфері юриспруденції знаходиться в стадії активного зростання. Після 
весняного (1-2 квартали 2010 року) сплеску попиту, причиною якого стало відновлення 
докризових обсягів роботи як у юридичних компаніях, так і in-house, затребуваність 
юрисконсультів і юристів на ринку залишається стабільно високою. Виділити якусь одну 
категорію затребуваних позицій досить складно, оскільки зараз спостерігається поступове 
збільшення попиту в усіх напрямах. У юридичній сфері як і раніше тримається попит на 
юристів у сфері злиття і поглинань, достатньо активно нині розвивається інвестиційно-  
банківський напрям. Значним попитом користуються фахівці з корпоративного й податкового 
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